
 

 
 

 

Zápis z jednání č. 21-0202/2022-2023 STK SFČR ze dne 2. 2. 2023 
 

Online jednání se účastnili: pp. Jan Novotný, Zbyněk Poppr, Martin Henzl, Antonín Horváth  
sekretář: Jiří Hanzlík 
  
Jednání zahájil a řídil předseda STK SFČR Jan Novotný 
Projednáno bylo: 
 

Informace VV SFČR/SEKRETARIÁT/STK 
▪ STK vzala na vědomí informace výběrového řízení na pořadatelství FF Juniorské a Dorstenceké 

ligy.  
 

 
Rozhodnutí o protestu § 86 odst.1  SŘ SFČR: 
24. 1. ve 11:34 podán protest klubu SK Interobal Plzeň (3239042), v souvislosti s utkáním U1Z0708 FC Tango 
Hodonín  – SK Interobal Plzeň, protest směřován proti zjevnému porušení jiného předpisu SFČR, (Soutěžního 
řádu a rozpisu soutěže;) a to na neoprávněné nastoupení k soutěžnímu utkání hráče/ky ID 95100222, kdy po 
obdržení 3.ŽK v soutěži byla uvedena v ZOU a nastoupila na hrací plochu. Protest splňil podmínky dle § 86, odst. 
4, soutěžního řádu SFČR. STK dle § 87 odst. 1 uvedený protest – předala – k řešení odborné komisi KŽF a dospěla 
k rozhodnutí, že se jedná o oprávněný protest v plném rozsahu STK protestu vyhovuje.  
 
 

Rozhodnutí STK – řízení o uložení pořádkové pokuty/nařízení STK/návrh DŘ/ 
(schválení/neschválení) 
 
010202/2023 STK schvaluje veškeré změny termínu včetně odložených utkání, které jsou emailem potvrzené 
ligovým sekretářem v období od 26.1.2023 – 1.2.2023 oficiální termíny jsou součástí rozlosování na 
https://futsal.fotbal.cz/futsal-subject/subjekt/10  
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
020202/2023 STK podle § 6, odst. 1, písm. h, SŘ SFČR navrhuje disciplinární komisi klub FC Tango Hodonín 
(6229052) k projednání disciplinárního přečinu neoprávněného nastoupení hráčky uvedené v ZOU  (hráčka č. 13 
ID 95100222) obdržela 3.ŽK v utkání U1Z0706, proto v souvislosti s utkáním U1Z0708 FC Tango Hodonín  – 
SK Interobal Plzeň, nebylo možné aby startovala v daném utkání z důvodu automatického zastavení závodní 
činnosti na 1SU. STK předává k řešení  s návrhem na uložení disciplinárního trestu kontumace utkání, 3 body a 
aktivní brankový poměr 5:0; ve prospěch družstva soupeře SK Interobal Plzeň.  
 
030202/2023 STK rozhoduje tak, že p. Gorol Marian (83020568), ukládá trest peněžité pokuty v souladu s 
přílohou č.18 RMS ve výši 1000, - Kč za opakované napomínání v utkání článek 19 odst. 4, RMS, který p. Gorol 
Marian spáchal v utkání 15. kola 2.Futsal ligy FK Kladno vs. Betis Kadaň (O2Z1503), čtvrté napomenutí v utkání 
16. kola 2.Futsal ligy Betis Kadaň vs. MALIBU M.Boleslav (O2Z1605), Gorol Marian (83020568) je povinen 
uhradit peněžitou pokutu do 10 dnů ode dne právní moci tohoto rozhodnutí na bankovní účet SFČR č. 
1388007085/2700 (variabilní symbol: 83020568). 
 
040202/2023 STK rozhoduje tak, že p. Rajnoch Daniel (74091097), ukládá trest peněžité pokuty v souladu s 
přílohou č.18 RMS ve výši 1.500, - Kč za opakované napomínání v utkání článek 19 odst. 4, RMS, který p. Rajnoch 
Daniel spáchal v utkání 9. kola 1.Futsal ligy Vysoké Mýto vs. Helas Brno (O1A0906), druhé napomenutí v utkání 
16. kola 1.Futsal ligy Vysoké Mýto vs. SKUP Olomouc (O1A1605), Rajnoch Daniel (74091097), je povinen uhradit 
peněžitou pokutu do 10 dnů ode dne právní moci tohoto rozhodnutí na bankovní účet SFČR č. 1388007085/2700 
(variabilní symbol: 74091097). 
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050202/2023 STK rozhoduje tak, že p. Veljković Nenad (83081222), ukládá trest peněžité pokuty v souladu s 
přílohou č.18 RMS ve výši 1.500, - Kč za opakované napomínání v utkání článek 19 odst. 4, RMS, který p. Veljković 
Nenad spáchal v utkání 12. kola 1.Futsal ligy Slavia Praha vs. TJ Perštejn (O1A1204), druhé napomenutí v utkání 
17. kola 1.Futsal ligy Rapid Ústí n.L. vs. TJ Perštejn (O1A1706), Veljković Nenad (83081222), je povinen uhradit 
peněžitou pokutu do 10 dnů ode dne právní moci tohoto rozhodnutí na bankovní účet SFČR č. 1388007085/2700 
(variabilní symbol: 83081222). 
 
060202/2023 STK podle § 88, odst. 1, soutěžního řádu SFČR, zahájila řízení o uložení pořádkové pokuty vůči 
klubu SK UP Olomouc  (7120022) v souvislosti s utkáním O1A1502 SK UP Olomouc – SK Slavia Praha z 
důvodu porušení povinností stanovených v čl. 15, odst. 15, RMS SFČR, nekvalitní záznam z utkání 15.kola. kdy 
členský klub doručil STK stanovisko a vyjádření STK řízení o pořádkové pokutě zastavuje.  
 
 
 
 
 
 
 
 

Příští online zasedání se uskuteční dle potřeby 
 

Proti rozhodnutí STK je přípustné odvolání účastníkem řízení k orgánu příslušnému o rozhodování o odvolání čl. 24 Stanov SFČR – 
Odvolací komise SFČR (dále jen „OK SFČR“), dále dle splnění podmínek ustanovení § 81, soutěžního řádu SFČR, ve lhůtě sedmi dnů ode 
dne doručení rozhodnutí. Doručením rozhodnutí se podle § 77, soutěžního řádu SFČR, rozumí následující den po dni uveřejnění rozhodnutí 

na úřední desce SFČR. 
 
Jan Novotný v. r., předseda STK  
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